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Дисципліна «Етика бізнесу» 
ґрунтується на багатьох науках, 
зокрема на психології спілкування, 
етиці, психології управління, науковій 
організації праці тощо її вивчення 
зумовлене потребами сьогодення
Важливою сферою людських стосунків 
є бізнес-діяльність. Саме люди, а не 
товари, фінансові потоки, акції і цінні 
папери, є діючими особами 
економічного життя. 
Сьогодні бізнес потребує морального 
патронування як і будь-яка інша 
царина людської активності. 
.



Сутність ЕТИКИ БІЗНЕСУ

➢Етика - наука, що вивчає норми 
поведінки, сукупність моральних правил 
певної суспільної чи професійної групи.

➢Бізнес - підприємницька, комерційна чи 
будь-яка інша діяльність, що не суперечить 
закону і спрямована на отримання прибутку.

➢Етика бізнесу – наукова дисципліна, 
що вивчає застосування етичних  принципів 
у ділових ситуаціях, аналізує моральні 
відносини в бізнесі в контексті загальної 
етичної теорії, психології, економіки, 
стратегічного планування, фінансів, обліку, 
маркетингу тощо. Також представляє 
собою інструмент аналізу і вирішення 
проблем, які виникають перед людиною, що 
займається бізнесом.



ЕТИКА БІЗНЕСУ

➢Сукупність норм і правил, розроблених і
прийнятих на багатосторонній основі, які
визначають відносини між господарськими
суб'єктами різних країн, що виступають
контрагентами в міжнародних угодах

➢Багато уваги приділяє тим аспектам відносин
бізнесу і суспільства , які за певних умов
можуть завдати шкоди людям, породжувати
несправедливість або деградацію особистості

➢З'ясовує та аналізує вона й основні типи
моральних проблем, перед якими опиняються
підприємці, моральні аспекти прийняття
ділових рішень на мікро-макрорівнях

➢Морально-етичні питання щоразу більше
домінують у підприємницькій справі, зростає
переконання в тому, що культура бізнес-
діяльності з глибоким етичним підґрунтям є
важливою передумовою виживання,
стабільності й прибутковості компаній



ЕТИКА БІЗНЕСУ

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів ґрунтовних знань з
теорії етики бізнесу, ділової етики, розвитку аналітичних навичок
вирішення проблем на основі етичних принципів, формування установок
притаманних менеджеру та різним стилям керівництва для вироблення
стратегії соціального управління, оволодіння знаннями про загальні норми
ділового та службового етикету.

Змістовий модуль 1. Засади економічної етики в сучасному бізнес середовищі

Змістовий модуль 2. Теорія та практика командоутворення



Етика ділового спілкування — це і наука, яка оперує відповідними 
знаннями, теоріями, методами, методологією, і водночас 
мистецтво, тому що залежить від світосприйняття та здібностей 
особистості. 
Основнимзавданням ЕТИКИ БІЗНЕСУ є не тільки навчання студентів 
науці діловогоспілкування, а й спонукання їх до мистецтва 
спілкування шляхом активної пізнавальної діяльності, формування 
відповідної мотивації, самовдосконалення, використання різних 
вправ і завдань. 
Більш глобальною метою є розкриття краси, гармонії людських 
стосунків, зокрема у сфері ділового спілкування, спонукання до 
формування особистіших морально-етичних принципів, які стали б 
основою всієї трудової діяльності керівника, організатора, 
менеджера.



Культура спілкування та етика ділових відносин проявляється під час соціальної взаємодії –
форми соціальних зв’язків, що реалізуються в обміні діяльністю, інформацією, досвідом,
здібностями, уміннями, навичкамита у взаємному впливі людей і соціальних спільнот.

Головна особливість соціальної взаємодії полягає в тому, що вона є процесом впливу
індивідів один на одного. Тобто, у процесі взаємодії відбувається вплив свідомості, інтересів,
потреб, поведінських установок однієї людини на іншу та навпаки. Соціальні взаємодії за
формами прояву є більш складними, ніж соціальні дії. До складу соціальних взаємодій входять
окремі соціальні дії, статуси, ролі, відносини, символи тощо.

Сьогодні діловим людям досить часто доводиться бувати в конфліктних ситуаціях, вийти з
яких швидко, спираючись лише на загальноприйняті критерії добра, справедливості, істини,
інколи буває дуже важко, а отже, усі ділові люди, зокрема й соціальні педагоги, повинні
знати, що порушувати правила етики ділових відносин не можна, особливо сьогодні, коли
розмиваються кордони і відбувається тісна взаємодія людей із партнерами інших країн, які
мають свої культурні надбання, належать до різних конфесій тощо.



Дякую за увагу!
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